HOdesign

RHONE-MC21-BS / BK

Please check all the contents of the package carefully before installation, report damage and missing parts immediately. Do not
install if there are any damages or shortage. Manufacturer will not be responsible for any issues arise due to incorrect installation.
Por favor, revise todo el contenido del paquete cuidadosamente antes de la instalacion, informe los dafios y las piezas faltantes de
inmediato. No instale si hay dafios o escasez. El fabricante no se hara responsable de los problemas que surjan debido a una
instalacion incorrecta.

IMPORTANT: Always turn off all power on site prior to installation or maintenance. A certified Electrician should be used for all
wiring installations. Fitting in bathrooms is subject to all regulations. It is not suitable for product installations in saunas, steam rooms,
or shower cubicles. This product is recommended for permanent installation.

IMPORTANTE: Siempre apague toda la energia en el sitio antes de la instalacion o el mantenimiento. Se debe usar un electricista
certificado para todas las instalaciones de cableado. La instalacion en bafios esta sujeta a todas las regulaciones. No es adecuado
para instalaciones de productos en saunas, bafios de vapor o duchas cubiculos Este producto esta recomendado para instalacion
permanente.

GROUNDING INSTRUCTIONS:

This product is for use on a nominal 120-volt circuit and has a grounding plug that looks like the plug illustrated below. Make sure
that the product is connected to an outlet having the same configuration as the plug. No adapter should be used with this product.
INSTRUCCIONES DE CONEXION A TIERRA:

Este producto es para usar en un circuito nominal de 120 voltios y tiene un enchufe con conexion a tierra que se parece al enchufe
que se ilustra a continuacion. Asegurese de que el producto esté conectado a un tomacorriente que tenga la misma configuracion
que el enchufe. No se debe usar ningtin adaptador con este producto.

Cleaning & Maintenance:

. It is recommended that the unit is cleaned with a soft, dry, non-abrasive cloth when turned off.

. Never use cleaning agents or abrasive material on any type of surface finish.

. Do not strike glass components with hard or pointed items.

. Do not place very hot or cold items against or proximity to glass surfaces.

Limpieza y mantenimiento:

. Se recomienda que la unidad se limpie con un pafio suave, seco y no abrasivo cuando se apague.
. Nunca use agentes de limpieza o material abrasivo en ningun tipo de acabado de superficie.

. No golpee los componentes de vidrio con elementos duros o puntiagudos.

. No coloque articulos muy calientes o frios contra superficies de vidrio o cerca de ellas.

rounded outlet
Toma de tierra

Grounded outlet box

Caja de salida con conexion a tierra
Grounded pin
Pin a tierra

SAVE THESE INSTRUCTIONS
GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

For customer support, please call Floor & Decor at 770-421-3705 weekdays 9:00 to 6:00 PST, Email: customercare@flooranddecor.com
1 Year Limited Warranty
Para soporte al cliente, llame a Floor & Decor al 770-421-3705 de lunes a viernes de 9:00 a 6:00 PST, correo electronico: customercare@flooranddecor.com
Garantia limitada de 1 afio



Mcﬂnﬂecsn!mq " 101234748 /101234730

RHONE-MC21-BS / BK
SUGGESTED TOOLS AND MATERIALS / HERRAMIENTAS Y MATERIALES SUGERIDOS

Screwdriver / Destornillador Level / Nivel Drill / Taladro Tape Measure Safety Glasses Pencil / Lapiz
Cinta métrica Lentes de seguridad

PARTS INCLUDED / PIEZAS INCLUIDAS

Anchor x 8 Screw x 8 Level x 1 Wall Cleat x 2
Ancla x 8 Tornillo x 8 Nivel x 1 Grapa de pared x 2

INSTALLATION - SURFACE MOUNT /INSTALACION - MONTAJE EN SUPERFICIE

1 2

‘ 350 [13.78"] ‘ W
‘ 107 [4.21"1 Level @ ‘k?ﬁ‘
‘ ‘ 1/ Nivel @ ) §
- : = ‘ o /
/
/
_ —
C
(ip}
M~
o —
I - g
— ®
Ve ?
1B S S f €]
Determine desired location for mirror cabinet, mark the drill locations for Using @ 3/8” (8mm) drill bit, drill screw holes at the marked locations on
wall cleats as the drawing indicated, and verify that the marks are level the wall in step 1.
before proceeding. Usando una broca de @ 3/8” (8 mm), taladre agujeros para los tornillos
Note: The height of the mirror cabinet should be a minimum of 3 in. above en las ubicaciones marcadas en la pared en el paso 1.

the faucet / vanity. Make sure to place it where the door can swing freely
without obstruction and where no electrical or plumbling obstacles would
be behind the wall.

Determine la ubicacién deseada para el gabinete con espejo, marque las
ubicaciones de los taladros para los soportes de pared como se indica en
el dibujo y verifique que las marcas estén niveladas antes de continuar.
Nota: La altura del gabinete con espejo debe ser de al menos 3 pulgadas
por encima del grifo o tocador. Asegurese de colocarlo en un lugar donde
la puerta pueda abrirse libremente sin obstrucciones y donde no haya
obstdculos eléctricos o de plomeria detras de la pared.

Insert the anchors into the screw holes, attach the wall cleats and keep its Carefully hang the mirror cabinet onto the wall cleats.

holes in alignment with the drilled screw holes, and tighten with mounting Cuelgue con cuidado el armario con espejo en los soportes de la pared.
screws into the anchors.

NOTE: The screws must reach to the wood studs behind the plasterboard wall.

Inserte los anclajes en los orificios de los tornillos, fije los soportes de pared y

mantenga sus orificios alineados con los orificios de los tornillos perforados y

apriete con los tornillos de montaje en los anclajes.

NOTA: Los tornillos deben llegar hasta los montantes de madera detrds de la

pared de yeso.

For customer support, please call Floor & Decor at 770-421-3705 weekdays 9:00 to 6:00 PST, Email: customercare@flooranddecor.com
1 Year Limited Warranty
Para soporte al cliente, llame a Floor & Decor al 770-421-3705 de lunes a viernes de 9:00 a 6:00 PST, correo electronico: customercare@flooranddecor.com
Garantia limitada de 1 afio



Mcﬂnﬂecsn!mq " 101234748 /101234730

RHONE-MC21-BS / BK

INSTALLATION - SURFACE MOUNT /INSTALACION - MONTAJE EN SUPERFICIE

5

i

V@

)

Plug into the socket.
Conéctelo a la toma de corriente.

For customer support, please call Floor & Decor at 770-421-3705 weekdays 9:00 to 6:00 PST, Email: customercare@flooranddecor.com
1 Year Limited Warranty
Para soporte al cliente, llame a Floor & Decor al 770-421-3705 de lunes a viernes de 9:00 a 6:00 PST, correo electronico: customercare@flooranddecor.com
Garantia limitada de 1 afio



Md |
COLLECTIOIg

101234748 /101234730

RHONE-MC21-BS / BK

INSTALLATION - RECESSED MOUNT / INSTALACION - MONTAJE EMPOTRADO

CAUTION:T[‘lis recessed mount installation is NOT applicable for solid-wall applications.
PRECAUCION: Esta instalacion de montaje empotrado NO es aplicable para aplicaciones de paredes sélidas.

1

2

AL T

DETAIL A
DETALLE A

Disassemble the screws from side panel.
Desmontar los tornillos del panel lateral.

Remove the side panel.
Retire el panel lateral.

) — B 108[4.25"]
519020.43"] 7502.95"]

I
25
{0
80//]

739[29.09]
739[29,09"]
181.5[7.15."]
181.5[7.15."]

Wall
Muro|

Determine desired location for mirror cabinet, mark the drill locations for
wall cleats as the drawing indicated, and verify that the marks are level
before proceeding.

Note: The height of the mirror cabinet should be a minimum of 3 in. above
the faucet / vanity. Make sure to place it where the door can swing freely
without obstruction and where no electrical or plumbling obstacles would
be behind the wall.

Determine la ubicacién deseada para el gabinete con espejo, marque las
ubicaciones de los taladros para los soportes de pared como se indica en
el dibujo y verifique que las marcas estén niveladas antes de continuar.
Nota: La altura del gabinete con espejo debe ser de al menos 3 pulgadas
por encima del grifo o tocador. Asegurese de colocarlo en un lugar donde
la puerta pueda abrirse libremente sin obstrucciones y donde no haya
obstaculos eléctricos o de plomeria detrds de la pared.

Using @ 3/8” (8mm) drill bit, drill screw holes at the marked locations as illustrated,
and insert the anchors into the screw holes.

Usando una broca de @ 3/8” (8 mm), taladre agujeros para los tornillos en las
ubicaciones marcadas como se ilustra e inserte los anclajes en los agujeros para
los tornillos.

For customer support, please call Floor & Decor at 770-421-3705 weekdays 9:00 to 6:00 PST, Email: customercare@flooranddecor.com
1 Year Limited Warranty
Para soporte al cliente, llame a Floor & Decor al 770-421-3705 de lunes a viernes de 9:00 a 6:00 PST, correo electronico: customercare@flooranddecor.com
Garantia limitada de 1 afio



Mcﬂuﬂecsn!mq " 101234748 /101234730

RHONE-MC21-BS / BK

INSTALLATION - RECESSED MOUNT / INSTALACION - MONTAJE EMPOTRADO

CAUTION:T[‘lis recessed mount installation is NOT applicable for solid-wall applications.
PRECAUCION: Esta instalacion de montaje empotrado NO es aplicable para aplicaciones de paredes sélidas.

5 Wall 6 Wall Wall
DETAIL A Muro Nuro Muro
DETALLEA | __— T m
2 I

% %

Insert the mirror cabinet into the wall, mark the drill locations, and verify Using @ 3/8” (8mm) drill bit, drill screw holes at the marked locations as
that the marks are level and plumb. illustrated, and insert the anchors into the screw holes.

Inserte el gabinete con espejo en la pared, marque las ubicaciones de los Usando una broca de o 3/8” (8 mm), taladre agujeros para los tornillos
taladros y verifique que las marcas estén niveladas y a plomo. en las ubicaciones marcadas como se ilustra e inserte los anclajes en

los agujeros para los tornillos.

7 Wall 8 Wall

Muro Muro|
Plug into the socket and recess the mirror cabinet into the wall. Keep the screw holes of both sides of mirror cabinet in alignment with
Enchufa el armario con espejo en la toma de corriente y empotralo en pre-drilled holes, and tighten with mounting screws from inside of cabinet.
la pared. Mantenga los orificios de los tornillos de ambos lados del gabinete del

espejo alineados con los orificios pretaladrados y ajustelos con los tornillos
de montaje desde el interior del gabinete.

For customer support, please call Floor & Decor at 770-421-3705 weekdays 9:00 to 6:00 PST, Email: customercare@flooranddecor.com
1 Year Limited Warranty
Para soporte al cliente, llame a Floor & Decor al 770-421-3705 de lunes a viernes de 9:00 a 6:00 PST, correo electronico: customercare@flooranddecor.com
Garantia limitada de 1 afio



Mcﬂuﬂecsn!mq " 101234748 /101234730

RHONE-MC21-BS / BK

INSTALLATION INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONES DE INSTALACION

I

DETAIL A
DETALLE A

Install the glass shelves.
Instalar los estantes de cristal.

Adjust door in or out, loosen screws (A) , adjust door and retighten screws.

Adjust door left or right, turn screw (B) in or out.

Ajuste la puerta hacia adentro o hacia afuera, afloje los tornillos (A), ajuste la puerta y vuelva a apretar los tornillos.
Ajuste la puerta hacia la izquierda o hacia la derecha, gire el tornillo (B) hacia adentro o hacia afuera.

For customer support, please call Floor & Decor at 770-421-3705 weekdays 9:00 to 6:00 PST, Email: customercare@flooranddecor.com
1 Year Limited Warranty
Para soporte al cliente, llame a Floor & Decor al 770-421-3705 de lunes a viernes de 9:00 a 6:00 PST, correo electronico: customercare@flooranddecor.com
Garantia limitada de 1 afio



	RHONE-MC21（1）
	RHONE-MC21（2）
	RHONE-MC21（3）
	RHONE-MC21（4）
	RHONE-MC21（5）



